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FICHA TÉCNICA DEL ESTUDIO

ü Técnica Encuestas Online.

ü Universo
Población de ambos sexos, con edades superiores a los 18 años, residentes de

cualquiera de los catorce (14) departamentos de El Salvador.

ü Tamaño de la 

muestra
1,500 casos efectivos.

ü Error estadístico 

de la muestra
Ñ2.53% para un nivel de confianza de 95%.

ü Fecha del trabajo 

de campo
Realizado entre el 14 y el 20 de Abril de 2020.
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SE QUIEBRA LA TENDENCIA A LA MEJORA 
DE LA SITUACIÓN DEL PAIS

- ¿Cómo evalúa la situación GENERAL del país en este momento?
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-46%

1er sondeo
(marzo 2020)

2do sondeo
(abril 2020)

3er sondeo
(abril 2020)

POSITIVO NEGATIVO Saldo

*Saldo = Positivo - Negativo

Se revierte la tendenciade mejora de la situacióngeneraldel país, la poblaciónpercibíauna mejora entre finales de marzo y
principiosdeAbril, la ultima mediciónreflejaquesevuelveal escenariopesimistasentidopor la poblacióna raízde la emergencia.
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- ¿Cómo evalúa la situación GENERAL del país en este momento?

LOS JOVENES Y LOS NSE BAJOS SE MUESTRAN 
MÁS OPTIMISTAS A LA REALIDAD DEL PAÍS Y 

LOS ADULTOS SON MÁS ESCÉPTICOS 

Tanto losnresidentes en las zonas urbanas y región central del país son los que 
perciben que la situaciondel país esta mal en términos generales
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10%

11%
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37%

Soy exclusivamente estudiante, no
trabajo

Soy exclusivamente ama de casa, no
trabajo

Soy jubilado, no trabajo

No tenía empleo antes de la
cuarentena

Me encuentro actualmente
desempleado a causa de la

cuarentena

No temo perder mi empleo (formal
o informal)

Sí temo perder mi empleo (formal o
informal)

CUATRO DE CADA DIEZ EMPLEADOS TEMEN PERDER SU 
FUENTE DE INGRESO ECONÓMICO POSTERIOR AL COVID ï

19 Y 11% YA ESTA AFECTADO EN ESTOS MOMENTOS

CUATRODECADADIEZsalvadoreños
temenperdersufuente de ingresopor la
pandemiaenel futuro

Ya existe un 11% de
participantesen el sondeo
que están afectados
económicamente por la
emergencia.
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3%

18%
23%

56%

TOTAL POBLACIÓN

Mi economía personal/ familiar estará MEJOR después de la cuarentena

Mi economía personal/ familiar estará IGUAL DE BIEN después de la cuarentena

Mi economía personal/ familiar estará IGUAL DE MAL después de la cuarentena

Mi economía personal/ familiar estará PEOR después de la cuarentena

79%

21%

PESIMISMO GENERALIZADO POR LA 
ECONOMÍA PERSONAL POST 

PANDEMIA COVID -19

En comparación con el estado de su economía personal/ familiar ANTES de la cuarentena, ¿Cómo

considera usted que estará su situación económica personal/ familiar DESPUÉS de la cuarentena?

Ochode cadadiezsalvadoreñosopinaque
sus ingresosse verán afectadosdespués
de la cuarentena. El pesimismo es
generalizadoen todos los segmentosde la
población,
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60%

69%

44%40%

31%

56%

20%

38%

-12%1er sondeo                                 (marzo
2020)

2do sondeo                          (abril 2020)3er sondeo                                  (abril
2020)

POSITIVO NEGATIVO Saldo

*Saldo = Positivo - Negativo

- ¿Cómo considera que esta haciendo las cosas el Gobierno del Presidente Nayib Bukele para manejar la crisis

de la pandemia del Coronavirus?

EVALUACIÓN DEL MANEJO DE LA CRISIS 
DEL GOBIERNO PASA A SER NEGATIVO.

Laevaluacióndel gobiernopasaa negativoen cuantoal manejode la emergenciade la pandemia,estapercepción
cambiaen referenciaa lasultimasdosmediciones,la razónprincipalesen granmedidapor la ausenciamediática
del Presidentequienhabíaestadoal frente de la coordinaciónde lasaccionesdel gabinete.
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- El día Miércoles 15 de Abril, La Sala de lo Constitucional emitió una resolución que ordenaba al presidente, a la Fuerza Armada y la PNC evitar

vulnerar los derechos humanos de los salvadoreños al �³�S�U�L�Y�D�Ude libertad en la forma de confinamiento o internamiento sanitario forzoso a las

personas que incumplan la orden de cuarentena �G�R�P�L�F�L�O�L�D�U�L�D�´. El presidente Nayib Bukele afirmó que su gobierno NO acataría la resolución emitida

por la Sala de lo Constitucional, ¿Qué tan de acuerdo se encuentra usted con la decisión tomara por el presidente Nayib Bukele?

27%

34%

24%

36%

73%

66%

76%

64%

TOTAL POBLACIÓN Región Occidental Región Central Región Oriental

A Favor de la desición En contra de la desición

SALVADOREÑOS EN CONTRA DEL DESACATO 
DEL PRESIDENTE A LA SALA DE LO 

CONSTITUCIONAL 

Existeun rechazode los salvadoreñospara el confinamiento forzado,
estapercepciónesmasfuerte en laszonasurbanasy en la regióncentral
del país.


